

一月上旬江苏气温近十年来最低

同时,国家气候中心发布报告:2010年我国气候极为异常
极端高温和强降水事件发生之频繁、强度之强、范围之广历史罕见

这个冬天每天都能看到阳光,但是这个冬天每天都很寒冷。江苏晴冷干燥的冬天仿佛有了点北方干冷的气候特点。根据统计,最近连续三天,南京的最低气温都在-5℃以下,-6.9℃,-7.2℃,-5.4℃。从1月10日起,南京连续两天刷新入冬的最低气温。

□快报记者 孙羽霖

【气象统计】 上旬气温近十年最低

昨天,江苏省气象台公布了2011年1月上旬的气候公报,元月的第一个十天,江苏的气温就有点不寻常,平均气温偏低。其中淮北地区-3.7~-2.2℃,江淮地区-2.3~-0.1℃,其他地区-0.6~1.1℃。与常年同期相比,全省偏低3~4℃,南京比常年平均偏低3.2℃。根据气候统计,一月上旬的低温已经达到了近十年同期的最低值了。

“虽然江苏1月上旬的气温偏低,但是不能代表整个一月份的天气。”气象专家对目前的寒冷这样表示,三九四九冰上走,刚刚跨入三九的门槛,现在确实是一年中最冷的时段。而所谓“隆冬”,指的就是现在。

晴冷少雨风大 像北方

印象中,南方的冬天是阴冷



三九四九冰上走 昨天,鸟儿排队在南京东郊一结冰的湖面上行走 快报记者 赵杰 摄

为主,而今年江苏的冬季也有了北方的“性格”。一到户外,北风呼呼的。每到午后,南京的相对湿度都在30%以下,天气干燥得让人到处被“电”。据气象部门统计,南京上一次受到雨水滋润是在元旦假期的小雪天气,那次的雨水量仅有0.4毫米,截至目前,南京已连续10天没有降水记录了。

据气象部门值班员介绍,最近晴好的天气里,空气中的水汽较少。再加上干燥的西北风,所以空气被越吹越干燥。

去年冬季,让市民印象深刻的是江苏的雨水特别多,阴冷潮湿,属于降水偏多的季节。气象专家表示,其实江苏冬季的基础雨水本来就比较少,目前雨水量属于正常范围。

【未来预报】 多云低温,苏南弱雨雪

未来三天,受到冷空气的控制,全省继续维持晴好低温的天

气,最高气温在5℃左右,最低气温稳定在-5℃左右,全省大部分地区都有冰冻。

14日,一股新的冷空气来到江苏,在锋前增温的影响下,14日,南京的最高气温能飙升到7℃。在冷暖空气的影响下,当天苏南部分地区有小雨雪天气,但雨雪量都不大。

15日,江苏的天空以云系变化为主,最高气温有明显回落,其中南京最高气温只有2℃。

预计16日早晨,全省气温偏低,淮北的低温回到-9℃,沿江苏南低温在-6℃至-4℃左右。气象专家提醒,长期干燥的天气,容易引起呼吸道疾病的传播,请市民注意防寒保暖。

大面积冻雨不大可能

前不久,贵州的冻雨阻挡了回家人的脚步,江苏会不会出现冻雨呢?

气象专家周曾奎介绍,江苏曾有冻雨灾害记录,上一次是在

20年前,南京、宜兴等地均发生了冻雨。而最近的冻雨记录是在去年1月20日寒潮来临的时候,东海和连云港曾经出现过冻雨天气,但持续时间不长。随后的2月10日,连云港、东海、新沂、宿迁、灌南5个城市均出现了不同程度的冻雨天气。

气象专家表示,今年到达江苏的水汽条件普遍偏少,不大可能出现大面积冻雨。

南京三日天气

今天 晴转多云,偏南风3~4级,
-6℃~6℃

明天 多云到阴,-3℃~7℃,
有冰冻

后天 阴转多云到晴,
-5℃~2℃,有冰冻

今日出行天气

早晨 晴,-4℃~-3℃
中午 晴到多云,5℃~6℃
下午 晴到多云,2℃

»相关新闻

降水偏多,旱涝灾害交替发生,高温日数创历史新高

去年中国气候 本世纪最异常

新华社广州电 中国气象局国家气候中心主任宋连春在12日举行的全国气象局长会上说,2010年我国气候极为异常,极端高温和强降水事件发生之频繁、强度之强、范围之广历史罕见。中国气象局将加快现代气候业务建设,2015年,月、季节气候预测准确率将提高3%至5%。

会上发布的《中国气候公报》显示,2010年全年降水偏多,旱涝灾害交替发生,高温日数创历史新高,极端高温和强降水事件发生之频繁、强度之强、范围之广历史罕见,气象灾害造成的损失为本世纪以来之最。

数据显示,2010年年降水量681毫米,比常年偏多11.1%,为1961年以来第二多,年暴雨日数比常年偏多21.5%,年平均气温较常年偏高0.7摄氏度。气象及其次生灾害造成的直接经济损失超过5000亿元,因灾死亡4800多人,气象灾害属于偏重年份。

宋连春表示,去年我国天气气候异常主要有以下原因:发生在热带太平洋的厄尔尼诺和拉尼娜事件的转换;极地大气环流的异常调整;6月至8月,有气象记录以来最为强大的西太平洋副热带高压导致我国部分地区的暴雨洪涝;全球气候变化。

金龙鱼再度出击,鼎力支持世界大运会

金龙鱼成为深圳 2011 世界大学生运动会粮油食品独家供应商

2011年1月6日,深圳2011世界大学生夏季运动会执行局与益海嘉里在深圳联合宣布:益海嘉里及旗下著名品牌金龙鱼,成为深圳2011世界大学生运动会粮油食品独家供应商。这是金龙鱼又一次结缘世界级体育赛事。

传承“体育精神” 情系“深圳大运”

距离在首都北京举行的第21届世界大学生夏季运动会十年之隔,这项世界瞩目的体育赛事再次回到中国的土地举办,同十年前不同的是,本次承办世界大运会的城市不是首都北京,而是鹏城深圳。申办成功后深圳市政府,借此机会提出了“办赛事,办城市;新大运,新深圳”的动员令,力图以大运会为契机,加快城市的转型升级。

作为发源深圳的全国著名粮油品牌金龙鱼,顺利成为本届世界大学生运动会粮油食品的独家供应商,将为本届运动会13000多名运动员服务,供应赛事期间所需的粮油产品,确保运动员品尝到世界级品质的粮油食品。在这个国际级赛事上,继续实现华人粮油企业走向世界的光荣与梦想。

丰富经验确保大运顺利举办

从原料采购到制造生产再到销售管理,金龙鱼构筑了中国完善的粮油生产加工以及管理体系,是真正意义上集研发、采购、生产、销售、



启动仪式领导合影

服务为一体的集团化公司。此次大运会之所以选定金龙鱼为粮油食品独家供应商,正是基于金龙鱼粮油产品长期卓越的品质、稳定的质量表现以及金龙鱼品牌的国际影响力,而金龙鱼的全球研发技术和管理水平,让金龙鱼可以持续地开发出高品质的产品组合,可以满足不同国家的饮食需要。

金龙鱼作为发源深圳的粮油品牌,服务大运会也是金龙鱼用切实的行动来回报深圳、感恩深圳和支持国家体育事业发展。从深圳出发走向全国的金龙鱼,现已成为中国食用油行业第一品牌,具有世界先进的管理经验以及优良的品质,能够为大运会提供安全、高品质、便捷的粮油食品供应保障。而为健康加油,追求创新卓越,传递温暖和活力则是金龙鱼的品牌精神,和深圳、大运会的健康活力、年轻富

1991—2011 追求品质二十年如一日

20年来,金龙鱼一直以来努力为消费者提供高品质的健康营养的粮油产品,获得消费者和社会广泛认同。品质是品牌的核心,消费者利益高于一切。早在1991年,金龙鱼第一瓶小包装食用油就诞生于深圳,得到深圳市政府及社会各界的共同支持,和深圳一起成长进步。九十年代,金龙鱼以锐不可挡之势,迅速地从深圳赤湾走向了全国,走上了全国3

亿百姓家庭的餐桌。

通过20多年的努力,金龙鱼已经成为中国家喻户晓的知名品牌,多年以来一直保持行业领先的食用油品牌的地位。益海嘉里集团所在的丰益国际,2009年的《财富》杂志世界五百强第300位,傲然屹立于世界品牌之林。

金龙鱼“U滋味” 世界品味“积极传递大运会精神

金龙鱼还同时启动了“U滋味,世界品味!”大运会营销推广计划。在后续的几个月时间里,金龙鱼将携手中国大体联、大运会执行局等政府部门,进行以深圳为中心、覆盖北京、上海、广州、武汉、西安、成都、杭州、沈阳等十余个国内重点城市的一系列落地活动,通过与消费者亲密互动,影响

更多国人关注、参与世界大运会,向国人传递中华民族优秀的饮食文化。

在与大运会的签约仪式上,总经理陈波表示,“金龙鱼能成为深圳2011世界大学生运动会粮油食品独家供应商,不仅是金龙鱼的至高荣誉,更是产品安全、健康、高标准的体现,是对金龙鱼的鼓励,更是一份责任。”我们可以看到,金龙鱼做好了支持深圳大运会的准备,其必将通过不懈的努力,在亿万国人中广泛分享和传播大运会精神,再次向世人展现华人企业的国际形象。

金龙鱼将借助大运会这个世界舞台,用自身的实力和勇于承担的社会责任精神服务大运会,支持深圳举办一个空前盛况的大运会,向世界展示一个精彩纷呈、年轻活力的深圳。

文/联报



大运郑明君部长和金龙鱼陈波总经理签约合影